

# МАРАДОНА ПОКОРИ ФУТБОЛНИТЕ ФЕНОВЕ В ШАНХАЙ

В най-голямата азиатска държава се прави много за децата и спорта, убеден е легендарният аржентинец

Аржентинската футболна легенда Диего Марадона посети Шанхай, за да участва в благотворителна кампания в помощ на нуждаещи се деца. Само дни след като претърпя оперативна намеса на бърбреците Марадона от все сърце и без да жали усилия показва футболни умения пред многолюдната китайска публика. Въпреки забраната на лекарите, звездата си позволи да жонглира с топката и да направи игра с децата, които го гледаха с благоговение. Неговият спортен дух накара феновете да скандират „Диего! Диего!“ и да запомнят за дълго тези няколко часа със своя герой.

„Аз се чувствам толкова щастлив да се присъединя към днешното събитие. Да се забавлявахме с децата. Ако някой има възможност, то той трябва да помага на децата. За мен, семейството и децата са най-важните. Затова родителите и обществото трябва да направят всичко възможно, да им осигурят условия, за да могат те да растат щастливи. Аз вярвам, че в Китай за децата и спорта се прави



С огромно желание Марадона се включи в игрите с децата и показа феноменални умения с топката

всичко“, каза Марадона.

Аржентинската легенда изказа и своето мнение за китайския футбол. „Аз много се интересувам от този спорт по света. Имал съм предложения за работа от китайски клубове. Моят агент също ме насърчаваше да поема отбор от тази велика страна, но за момента съм на робата в ОЕА. Но нищо не се знае. Аз вярвам, че не е далеч деня, в който бих пристигнал като треньор в Китай. Що се отнася до китайския

футбол мога да кажа, че той се намира в странна ситуация. Вие сте огромна страна, с милиардно население, а не можете да създадете екип, който да организира работата с подрастващите, от където и ще дойдат големите звезди. Звезди които ще направят така, че Китай да печели мачове и да бъде водеща световна сила. Трябва да се работи агресивно. Това е ключът към успеха. Вашите младежи трябва да бъдат уверени, да работят много и с

желание, за да стигнат напред“, допълни дон Диего.

Марадона сподели, че е впечатлен от факта, че все повече чужденци избират да играят в китайската Суперлига, като един от тях е аржентинецът Дарио Леонардо Конка. Ще припомним, че Гуанджоу Евергранде шокира света миналото лято, като привлече Конка от бразилския Флуминезе и го направи третия най-добре платен футболист в света след Кристиано Роналдо и Лео Меси. Спо-

ред публикации аржентинският плеймейкър ще получи 26,5 млн евро по договора си за 2,5 години.

„Китайските клубове напоследък дават доста пари за чуждестранни играчи. Мисля, че собствениците на тези отбори знаят какво печелят, като харчат. Печелят интерес от страна на феновете и същевременно насърчават спорта и подобряват нивото на китайския футбол“, завърши Диего Марадона и обеща да се върне скоро в Китай.

## СЪОРД АРС СЕ СПАСИ ОТ ЛЕВСКИ В КИТАЙ

Холандският нападател Съорд Арс се спаси от униженията, на които бе подложен в Левски, като подписа договор с китайския Тянджин Теда. „Футболистът подписа личния си договор с десетия във футболния елит на Китай, като контрактът е за три години“, пише холандският вестник „Телеграф“. Арс е препоръчан на Тянджин Теда от бившия треньор на тима Ари Хаан, който поз-

нава отлично качества на сънародника си.

„Вече съм в Китай, където уточнихме последните детайли с шефовете на Тянджин Теда. Към мен имаше интерес от френски клуб, но аз избрах Китай, заради по-добрите условия. Събрах информация за отбора от няколко места. Говорих с Тео де Йонг, който е бил помощник треньор в Тянджин през миналия сезон“, разясни хо-

ландският нападател.

Левски ще взема 300 000 евро от китайския Тянджин Теда за холандския нападател Съорд Арс, който пристигна на „Герена“ през миналото лято за същата сума от ФК Цволе. Очаква се Арс да получава годишна заплата от 250 000 евро в новия си клуб. Тянджин Теда е носител на купата на Китай и завърши на десето място в първенството за

2011-година, след като година по-рано взе сребърните медали. Най-известният играч на тима е Ли Вийфен, който преди 9 години записа един мач за Евертън, а за националния отбор има 106 срещи и 13 гола. Капитан е сърбинът Марко Зорич, а треньор - хърватинът Йосиф Куже.

27-годишният холандец пристигна на „Герена“ през лятото от Цволе, но не успя да впечатли с качествата си Георги Иванов-Гонзо. Наставникът на „сините“ дори изпрати Арс да тренира с юношите младша възраст, защото нападателя даде интервю в холандски вестник, в което заяви, че Гонзо пуши в съблекалнята. Това ядоса „синия“ началник и той постоянно търсеше начин да се отърве от Арс. За Левски Арс вкара 8 гола в 18 мача. Под давление на Георги Иванов обаче нападателят не попадна в плановете на новия треньор Николай Костов и получи разрешение да си търси отбор.



Холандецът Съорд Арс с удоволствие си тръгна от Левски



Китайката Юй Цзин постави нов световен рекорд в спринта на 500 м за жени по време на световното първенство по бързо пързалане с кънки в Калгари (Кан). Цзин спря хронометрите на 36.94 сек.

Редактор на приложение „КИТАЙ ДНЕС“  
Иванка ХЛЕБАРОВА, email - zemia\_core@abv.bg  
Използвани са материали на Агенция „Синхуа“